
 

 

 

 

 

 
 

Δ/νςη Τφπου, Επικοινωνίασ, Δημοςίων Σχέςεων και Μέςων Κοινωνικήσ Δικτφωςησ 

Ιεράπετρα, 9 Ιουνίου 2023 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράςεισ του Περιφερειακοφ Τμήματοσ Ε.Ε.Σ. Ιεράπετρασ 

Υγειονομική κάλυψη του 2ου Trail Ride of Crete 4x4 

Τθν Κυριακι 28/05/2023 πραγματοποιικθκε το 2ο Trail Ride of Crete 4x4 που διοργάνωςε θ 

Λζςχθ φίλων τετρακίνθςθσ Ιεράπετρασ με 5 off road ειδικζσ διαδρομζσ ςτθν ευρφτερθ 

περιοχι τθσ Ιεράπετρασ και του Λαςικίου. Ζπειτα από τον 1ο επιτυχθμζνο αγϊνα που 

διεξιχκθ τον Μάρτιο, ςειρά είχε ο 2οσαπό τουσ 3αγϊνεσ που κα πραγματοποιθκοφν ςτθν 

Κριτθ και προςμετράτε ςτο πρωτάκλθμα Κριτθσ trail ride 4x4 οχθμάτων.   

Τθν υγειονομικι κάλυψθ των αγϊνων ανζλαβαν τα Περιφερειακά τμιματα Ε.Ε.Σ. 

Ιεράπετρασ, Σθτείασ και Αγίου Νικολάου, με εκελοντζσ Σαμαρείτεσ ςε όλα τα ςθμεία 

ζναρξθσ των αγϊνων, κακϊσ και με αυτοκινοφμενεσ ομάδεσ ςτα κεντρικά ςθμεία των 

διαδρομϊν πλιρωσ εξοπλιςμζνοι με όλο το απαραίτθτο υγειονομικό και πρωτοβοθκθτικό 

υλικό, για τθν αςφαλι διεξαγωγι των αγϊνων. Μζχρι το πζρασ του αγϊνα δεν προζκυψε 

κανζνα περιςτατικό. 

Συμμετοχή ςτην αγροτική έκθεςη Agro Expo 2023 

Το τριιμερο Παραςκευι, Σάββατο και Κυριακι 26,27 και 28 Μαΐου, πραγματοποιικθκε θ 

5θ αγροτικι ζκκεςθ Ιεράπετρασ Agro Expo 2023. H ζκκεςθ διοργανϊνεται κάκε δφο ζτθ 

από το Επιμελθτιριο Λαςικίου, ςε ςυνεργαςία με τθν Περιφζρεια Κριτθσ και το Διμο 

Ιεράπετρασ. Η ζκκεςθ τελεί υπό τθν αιγίδα του Υπουργείου Αγροτικισ Ανάπτυξθσ και 

Τροφίμων και υποςτθρίηεται από τον Ενιαίο Αγροτικό Σφλλογο Ιεράπετρασ, τον 

Επαγγελματοβιοτεχνικό Σφλλογο, τον Εμπορικό Σφλλογο, τον Σφλλογο επιχειριςεων Καφζ 



και Εςτίαςθσ Ιεράπετρασ, τθν Ζνωςθ Ξενοδόχων Ιεράπετρασ και Ανατολικισ Κριτθσ κακϊσ 

και το BIC Κριτθσ. Σκοπόσ τθσ ζκκεςθσ, θ ανάδειξθ των τοπικϊν προϊόντων και οι 

καινοτόμοι μζκοδοι παραγωγισ και καλλιζργειασ. 

Η ζκκεςθ ολοκλθρϊκθκε με επιτυχία, με ςυνολικά 60 εκκζτεσ να παρουςιάηουν τθν 

δουλεία τουσ ςε πλικοσ κόςμου που επιςκζφτθκαν τθν Ιεράπετρα από διάφορα μζρθ τθσ 

Κριτθσ. Ανάμεςα ςτουσ εκκζτεσ, το παρϊν ζδωςε και το Περιφερειακό Τμιμα Ε.Ε.Σ 

Ιεράπετρασ, με ςκοπό τθν ενθμζρωςθ των δραςτθριοτιτων, των εκπαιδεφςεων και τθσ 

νζασ ςχολισ Σαμαρειτϊν, Διαςωςτϊν και Ναυαγοςωςτϊν, ενϊ ταυτόχρονα οι εκελοντζσ 

του Τομζα Υγείασ ανζλαβαν οργανωτικά κακικοντα τθσ ζκκεςθσ. 

Κακ’ όλθ τθ διάρκεια του τριθμζρου, εκελοντζσ Σαμαρείτεσ παρευρίςκονταν ςε περίπτερο 

που παραχωρικθκε από το Διμο για τθν ενθμζρωςθ των πολιτϊν αλλά και πλιρωσ 

εξοπλιςμζνοι με όλο το απαραίτθτο υγειονομικό και υλικό Πρϊτων Βοθκειϊν, ςε όλο τον 

χϊρο τθσ ζκκεςθσ. 

*** 


